
 

PROCÈS-VERBAL DE L’ASSEMBLÉE DU COMITÉ DE 

PARENTS, TENUE LE JEUDI 9 MAI AVRIL 2024, À 

19 H 30, SALLE 5080 DU CENTRE ADMINISTRATIF 

DU CSSMI 
 

ADOPTÉ LE 6 JUIN 2024 

 

 

 

PRÉSENCES : 

Écoles Représentant(e)s 
ALPHA Marie-Christine Allaire 

ARC-EN-CIEL Paula Soto-Rosales 

AU CŒUR-DU-BOISE  Sophie Mousseau 

CHANTE-BOIS Gautier Njokou  

CCSEHDAA Marie-Noël Boivin-Durand  

CURE-PAQUIN Nancy McCourt 

DE L’AQUARELLE Karl Peguy Saint-Fort 

DE L’ESPACE-COULEURS Isabelle Gauvin 

DE L’HARMONIE-JEUNESSE Marilyne Barbe 

DE LA CLAIRIERE Catherine Elsa MacMullin 

DES BLES-DORES Edna Myrthil 

DES ETOILES-FILANTES Caroline Beaudoin  

DES GRANDS-VENTS Martin Boucher 

DES JARDINS-DES-PATRIOTES Luc Bédard 

DES LUCIOLES Samia Maatouk 

DES MESANGES Gabrielle Gilbert 

DES PERSEIDES Bénédicte Soudry 

DU GRAND-POMMIER Valérie Binette. 

EMMANUEL-CHENARD Éliane Allalé 

GABRIELLE-ROY Marilou Bissonnette 

HORIZON-DU-LAC Élysa Auger 

JEUNES DU MONDE Lessead Jaziri 

LE CARREFOUR Catherine Béliveau, subst. 

LE RUCHER Virginie Perrin 

LE SENTIER Christine Turgeon 

LE TANDEM Jean-François Paquin 

LE TOURNESOL Karine Arsenault 

NOTRE-DAME Marie-Michèle Bouillon (Départ : 20 h 45) 

POLYVALENTE DEUX-MONTAGNES Benoit Lefebvre 

POLYVALENTE SAINTE-THERESE Julie Lachance 

SAINT-GABRIEL Isabelle Deschênes 

SAINT-PIERRE Olivier Provost Marchand 

SAINTE-SCHOLASTIQUE  Maxime Béland 

SAUVE Annie Lefebvre, subst.  

SECONDAIRE DES PATRIOTES Christian Slachetka 

SECONDAIRE D’OKA Sylvie Beaupré  

SECONDAIRE HENRI-DUNANT  Gabriel Gagnon 

SECONDAIRE HUBERT-MAISONNEUVE Nathalie Alexandre 

SECONDAIRE JEAN-JACQUES-ROUSSEAU Marie-Lou Tremblay-Bédard 

SECONDAIRE RIVE-NORD  Isabelle Couture. 

TERRE DES JEUNES Francis Carrier 

TERRE-SOLEIL Erik Langevin 

 
 

COMITÉ DE PARENTS 

Assemblée 
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VAL-DES-ORMES Karine Bouffard 

VILLAGE-DES-JEUNES Vivian Orozco 
 

ÉGALEMENT PRÉSENT.E.S : 

Karine Mathieu, substitut de l’école Notre-Dame 

Gitane Morin, substitut de l’école secondaire d’Oka 

Julie Parent-Taillon, substitut de l’école Terre des jeunes 

Manon Chevigny de la Chevrotière, secrétaire d’assemblée 
 

ÉCOLES NON REPRÉSENTÉES À CETTE RÉUNION: 

ARTHUR-VAILLANCOURT Méliane Laurier-Cromp  

CLAIR-MATIN  Stéphanie Maheux 

CŒUR-A-CŒUR, L’ALTERNATIVE Mélanie Villemaire (abs. annoncée)/Julie Clément 

DE FONTAINEBLEAU   Rima Choghri / Mayssa Moubarak 

DE LA CLE-DES-CHAMPS Isabelle Gingras (abs. annoncée)/ Marie-Claude Castonguay 

DE LA SEIGNEURIE  Julie Desgagnés (abs. annoncée)/ Jean-Claude Bélanger 

DES GRANDS-CHEMINS Véronique Veilleux /  Catherine Westram 

DES MOISSONS Chantale Brassard /Nancy Coutu 

DES PINS Jason Meunier / Catherine Boucher 

DES SEMAILLES  Jules Beauséjour / Jean-François Coursol 

DU BOIS-JOLI  Blanche Richer / Sonia Beauséjour 

DU DOMAINE-VERT-NORD Stefany Courteau 

DU MAI Jihane Belaouch 

DU RUISSELET Karine Bisson / François Boyer 

GASTON- PILON  Kim Savard-Landry / Frédérique Gougeon-Legault 

GIROUARD Nadine Rochon (abs. annoncée)/ Florence Ferron 

HORIZON-SOLEIL Caroline Chiasson-Jalbertn/ Stefan Blanchette 

MARIE-SOLEIL TOUGAS Katerine Leduc / Marie-Claude Chaumont 

NOTRE-DAME-DE-L’ASSOMPTION  Adèle Flore Magang / Aude Leroux-Chartré 

NOUV. ECOLE SECONDAIRE DE MIRABEL Bianca Deschatelets / Sébastien Bigras 

PLATEAU-ST-LOUIS Caroline Chantal 

PRES FLEURIS  Bianca Deschatelets / Marie-Velda Barthélémy-Mervil 

ROSE-DES-VENTS Clémence Rivard-Hiller / Marie-Audrey Savoie 

SECONDAIRE DU HARFANG Rachid Shih / Sandra Rabrun 

SECONDAIRE LIBERTE-JEUNESSE Deborah Oliveira / Cristelle Olivier 

SECONDAIRE LUCILLE-TEASDALE  Jérémie Chiron-Escallier / Fernanda Martins Moura 
 

ÉCOLES OFFICIELLEMENT SANS REPRÉSENTATION EN 2023-2024 
 

DE L’AMITIE DE L’ENVOLEE - DE LA RENAISSANCE 

DES ERABLES DES RAMILLES DU TRAIT-D’UNION 

 
1. OUVERTURE DE L’ASSEMBLÉE 
 

L’assemblée débute à 19 h 30 sous la présidence de M. Christian Slachetka. Quarante-quatre 

membres votants sont présents, ainsi que 3 substituts additionnels. 

 
2. PAROLE AU PUBLIC 
 

Aucun public 

 
3. ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 
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CP2405092110  Il est proposé par M
me

 Isabelle Gauvin et appuyé par M
me

 Edna Myrthil, d’adopter 

l’ordre du jour suivant, tout en permettant à la présidence d’intervertir l’ordre des sujets s’il y a lieu 

et en laissant le « varia » ouvert: 
1. Ouverture de l’assemblée, présences et quorum  

2. Parole au public 

3. Adoption de l’ordre du jour 

4. Adoption du procès-verbal de l’assemblée du 18 avril 2024 

5. Mot de la présidence du comité de parents 

6. Présentation du service de police de Saint-Eustache sur le protocole SEXTO 

7. Formation d’un sous-comité sur la Politique SI-02 (Règles de fonctionnement du CA) 

8. Rapports: 

8.1 Bons coups de nos écoles 

8.2 Parents au CA du CSSMI 

8.3 Trésorerie 

8.4 CCSEHDAA 

8.5 Comité consultatif du transport du CSSMI (CCT) 

8.6 Fédération des comités de parents du Québec (FCPQ) 

8.7 Regroupement des comités de parents Laval – Laurentides – Lanaudière (RCP-3L) 

8.8 Correspondance reçue 

8.9 Comité Gala 

8.10 Informations à transmettre au CÉ par les représentants 

9. Atelier de réflexion collective sur les enjeux clés du numérique 

10. Varia 

11. Levée de l’assemblée 

Adopté à l’unanimité 

 
4. ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DE L’ASSEMBLÉE DU 18 AVRIL 2024  
 

CP2405092111 Il est proposé par M
me

 Catherine Elsa McMullin
 
et appuyé par M. Jean-François 

Paquin, d’adopter le procès-verbal de l’assemblée du 18 avril 2024 avec les corrections suivantes : 

- pt 8.2, 8
e
 puce, remplacer « 18 mai » par 14 mai ; 

- pt 8.2, 9
e
 puce, remplacer « 24 mai » par 28 mai. 

Adopté à l’unanimité 

 
5. MOT DE LA PRÉSIDENCE DU COMITÉ DE PARENTS 
 

Considérant l’horaire chargé avec une présentation et un atelier, M. Christian Slachetka souhaite 

simplement la bienvenue à tous. 

 
6. PRÉSENTATION DU SERVICE DE POLICE DE SAINT-EUSTACHE SUR LE 

PROTOCOLE SEXTO 
 

M
me

 Josiane Dallaire, agente à la section de la prévention du crime du service de police de 

Saint-Eustache et policière éducatrice à l’école secondaire des Patriotes, explique le protocole 

SEXTO. Un document PowerPoint appuie sa présentation. 
 

Une brochure intitulée « Guide pour les familles – faire face à l’autoexploitation juvénile » est 

distribuée aux participants. 
 

Une période de questions suit la présentation. Les sujets suivants, entre autres, sont abordés : 

 Le projet SEXTO est-il aussi applicable au primaire? 

 Quelles sont les conséquences pour un jeune pris à envoyer des sextos? 

 À quel âge les jeunes peuvent-ils être accusés au criminel?  
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Rép. : Les jeunes peuvent être accusés au criminel à partir de 12 ans et leurs parents aussi 

pourraient être poursuivis. Même s’ils sont non judiciarisés, les dossiers sont conservés 

sur le réseau policier. 

 Que faire lorsqu'un jeune reçoit des sextos sans qu'ils aient été sollicités? 

 Si bloquer l'expéditeur ne fonctionne pas, que devons-nous faire quand on reçoit ce type de 

message? 

 Que faire en situation d'acharnement de ou des expéditeurs ? 

 Comme parent, que pouvons-nous faire pour aider notre enfant qui envoie ou qui reçoit ce 

type de message? 

 Que devons-nous présenter ou conserver pour présenter à la police en cas de plainte sur ce 

type d'événement? 

 

Une enquête des services policiers sera lancée sur preuve, mais peut aussi l’être sur oui-dire. Ce 

sont les intervenants scolaires formés qui interviennent en premier pour rencontrer les jeunes. 

La policière éducatrice prend ensuite le dossier et l’envoie aux enquêteurs qui pourront visiter le 

domicile du jeune et confisquer tous les cellulaires, tablettes et ordinateurs de la famille. 
 

Pour avoir une présentation, une formation et un accès à la trousse SEXTO, une école 

secondaire doit en faire la demande au service de police de la ville où elle est située. 
 

Liens pertinents pour en savoir plus sur le sujet et en parler à vos jeunes : 

https://www.quebec.ca/nouvelles/actualites/details/methode-sexto 

https://www.cadre21.org/groupe-de-cours/trousse-dintervention-sexto/ 

https://pasobligedetoutpartager.info/intervenants/ 

https://educaloi.qc.ca/entrevues/projet-sexto-ou-comment-contrer-le-sextage-chez-les-jeunes/ 

https://www.fcpq.qc.ca/action-parents/projet-sexto-psychostimulants-et-mesures-de-contention/ 

 

M
me

 Dallaire quitte la séance à 20 h 15 

 
7. FORMATION D’UN SOUS-COMITÉ SUR LA POLITIQUE SI-02 

 

La Politique SI-02 sur les Règles de fonctionnement du conseil d’administration, qui devrait aussi 

être présentée au CÉ, sera adoptée par le CA lors de sa séance du 18 juin prochain. 
 

Le comité de travail sera formé par : Bénédicte Soudry, Caroline Beaudoin, Christian Slachetka 

et Mélanie Villemaire.  

 
8. RAPPORTS 
 

8.1  LES BONS COUPS DE NOS ÉCOLES 
 

 École secondaire d’Oka, par Bénédicte Soudry : 

1- Le 14 avril dernier, Gisèle Lessard, élève de 4
e 
secondaire au programme Alternatif, 

recevait la Médaille du lieutenant-gouverneur du Québec en raison de l’impact 

considérable de son engagement dans l’école, le riche héritage de son témoignage, de 

sa joie de vivre, de l’incarnation cohérente de ses valeurs et le riche partage de ses 

dons au service de sa communauté. 
 

2- Le 1
er

 mai, au gala régional du Défi OSEntreprendre pour représenter la grande région 

des Laurentides, le Magasin scolaire jeune COOP d’ÉSO a remporté le 1
er

 prix 

régional Lauréat dans la catégorie « Secondaire 2e cycle ». De plus ce projet a 

remporté un 2
e
 prix, soit le « Coup de cœur Corporatif » (toutes catégories 

confondues). Le Coup de cœur corporatif a pour but de faire rayonner un projet 

https://www.quebec.ca/nouvelles/actualites/details/methode-sexto
https://www.cadre21.org/groupe-de-cours/trousse-dintervention-sexto/
https://pasobligedetoutpartager.info/intervenants/
https://educaloi.qc.ca/entrevues/projet-sexto-ou-comment-contrer-le-sextage-chez-les-jeunes/
https://www.fcpq.qc.ca/action-parents/projet-sexto-psychostimulants-et-mesures-de-contention/
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entrepreneurial figurant parmi les lauréats des catégories officielles du défi. C’est une 

5
e
 distinction au niveau régional pour ÉSO. 

 

3- Le 27 avril, à la Maison des Arts de Laval, se tenaient les finales de la Ligue 

d’improvisation Rencontre Théâtre Ados (LIRTA). Cette ligne réunit plus de 30 écoles 

secondaires à travers le territoire de Laval, des Laurentides et de Lanaudière. De par 

leur bienveillance et leur accueil irréprochable durant toute la saison, les équipes 

d’ÉSO (les ÉSOtérik et les OSÉS) se sont vus décerner le prix de l’école courtoise 2023-

2024 et un reçu de Desjardins une inscription gratuite pour la saison 2024-2025. 
 

 Écoles des Perséides, par Bénédicte Soudry: 

Dans le cadre du mois des cubes énergie, il y a eu une rencontre de kin-ball mardi 7 mai 

pendant la période du dîner. Quatre équipes, soit 32 enfants, de 4
e
 année de l'école des 

Perséides ont reçu sportivement 4 équipes formées par leurs homologues de l'école des 

Grands-Vents. Un bel esprit d'ouverture et de collaboration pour l'événement.  
 

 École Le Sentier, par Christine Turgeon : 

L'école le Sentier a tenu un colloque sur la gestion des écrans. Nous avons eu une 

conférence de Caroline Quarré et des tables de discussion entre les participants. C'était un 

samedi matin à l'école et il y avait tout de même plus de 70 parents de présents en plus de 

plusieurs enseignantes et la direction. 
 

 École Val-des-Ormes, par Karine Bouffard : 

Dans le cadre de la mesure « À l’école, on bouge ! », tous les élèves de la 3
e
 à la 6

e
 année ont 

participé au programme « Embarquez ». Les élèves de 5 groupes ont eu la chance de vivre 

l’activité à la fin avril et dans la semaine du 21 au 23 mai, ce seront 4 autres groupes. 

« Embarquez »  est un programme de vélo basé sur des jeux qui enseignent aux enfants de 3
e
 à 

6
e
 année le plaisir de faire du vélo en toute sécurité. Il a été développé par la Fédération 

québécoise des sports cyclistes. Lors de la semaine d’initiation, des instructeurs certifiés (ou 

les enseignants en éducation physique) arrivent avec une flotte de 30 vélos, 40 casques 

protecteurs et plusieurs petits obstacles répartis dans la cour de l’école. Les enfants ont 60 

minutes par jour pendant les 3 jours réservés à leur groupe et chaque jour il y a 2 nouvelles 

thématiques. Le programme est conçu avec 5 niveaux (débutant à avancé) afin de s’adapter 

aussi bien aux élèves qui n’ont jamais roulé à vélo qu’à ceux qui roulent tous les jours. 
 

 École des Étoiles-Filantes, par Caroline Beaudoin : 

Un membre du CÉ de l’école qui possède une entreprise horticole a donné de nombreuses 

plantes à l’école pour tenir une collecte de fonds, qui a rapporté plus de 1 800 $. 
 

 École des Grands-Vents, par Martin Boucher : 

En raison de l’engagement soutenu de l’OPP, l’école va très bien. Une activité d’envergure 

d’aménagement paysager avec les élèves, a nécessité 14 sacs de paillis ! 
 

 Polyvalente Deux-Montagnes, par Benoit Lefebvre : 

Lors de la 26
e
 édition du Défi OSEntreprendre (volet scolaire) pour représenter la grande 

région des Laurentides, la Polyvalente Deux-Montagnes a obtenu le titre de lauréat régional 

dans la catégorie « Secondaire - Adaptation scolaire », sous le thème « Mettre la table pour 

mon parcours professionnel ». 
 

 École Le Rucher, par Virginie Perrin : 

1. Dans le cadre des cubes énergie, les élèves de 6
e
 année devaient trouver des activités et 

des jeux pour nos maternelles et 1
re

 année. Ils ont ensuite passé un après-midi avec les 

petits pour bouger et faire du sport ! 
 

2. Activité « Skate en développement » : Face aux jeunes de 5
e
 et 6

e
 qui s'ennuyaient dans 

la cour de récréation pendant le service de garde, les T.E.S. ont eu l'idée de les faire 
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bouger et de les intéresser en organisant une activité skateboard. Cela a tellement plu, 

surtout auprès des filles, que dorénavant cela deviendra une activité récurrente 

encadrée tous les vendredis. 
 

3. Pour faire face aux difficultés de lecture, lutter contre les écrans, développer la 

culture… 2 espaces de lecture sont installés dans chaque bâtiment de l'école. Deux 

périodes de 30 min. au service de garde du matin et le soir seront dédiées à des temps 

lecture. Chaque élève pourra aussi s'y rendre à volonté. 

 

M. Frédéric Geschner, dga, ajoute : 

En plus de l’élève d’ÉSO (ci-haut mentionnée), 3 autres élèves du CSSMI ont reçu, le 14 

avril dernier, les grands honneurs lors de la Cérémonie de remise de la Médaille du 

lieutenant-gouverneur dans la région des Laurentides. Il s'agit de: 

 Émy Guimont, de l’école secondaire Liberté-Jeunesse 

 Audrey Lauzon, de l’école secondaire du Harfang 

 Florence Roy, de l’école secondaire Rive-Nord 

La Médaille du lieutenant-gouverneur reconnaît l’engagement bénévole, la détermination et 

le dépassement de soi de Québécoises et de Québécois qui exercent une influence positive au 

sein de leur communauté. Le personnel des écoles est fier de souligner leur contribution et 

leur implication au quotidien. 

 
8.2  PARENTS AU CA DU CSSMI 

 

M
me

 Edna Myrthil, présidente du CA, rappelle que :  

 Le CA tiendra une réunion extraordinaire le 14 mai prochain 

 Le 28 mai, il y aura cooptation des nouveaux administrateurs représentant la 

communauté. 

 La prochaine réunion ordinaire se tiendra le 18 juin. 
 

On rappelle que les séances sont publiques et que ceux qui voudraient prendre la parole 

doivent s’inscrire au moins 24 heures à l’avance auprès du secrétariat général du CSSMI. 

 
8.3  TRÉSORERIE 
 

La trésorière étant absente, le rapport INFINI est projeté, mais sera expliqué à la prochaine 

réunion. 

 
8.4  CCSEHDAA 
 

M
me

 Marie-Noël Boivin-Durand nous informe qu'à la réunion du 13 mai prochain, il y aura 

une présentation de la localisation des groupes spécialisés 2024-2025. Les membres du CP 

sont invités à y assister en salle ou par TEAMS. 
 

Et dans le cadre du Mois de la différence 2023-2024, le 14 mai aura lieu la conférence de 

Guylaine Guay, humoriste et autrice connue, mère de 2 jeunes adultes autistes : VIV
R
E la 

différence ! L’entrée est gratuite, à l’auditorium de la Polyvalente Deux-Montagnes, 19 h. 

 
8.5  COMITÉ CONSULTATIF DU TRANSPORT 

 

M
me

 Bénédicte Soudry nous informe que la prochaine réunion du CCT aura lieu le 15 mai 

prochain. 

 
8.6 FCPQ 
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M. Christian Slachetka nous informe qu’il n’y a pas eu de rencontre. 

Le 50
e
 Anniversaire de la FCPQ sera célébré le 1

er
 juin prochain, lors du congrès qui aura 

lieu à Chicoutimi (Saguenay). 

 
8.7  RCP-3L 
 

La rencontre annuelle des parents des EHDAA aura lieu le 10 mai, par Teams, à 19 h. 

L’invitation a été transmise à tous les parents concernés 

 
8.8  CORRESPONDANCE REÇUE 

 

La liste de la correspondance reçue entre le 18 avril et le 9 mai 2024 a été envoyée 

aujourd’hui par courriel aux membres du CP. Outre les communications qui sont indiquées 

comme ayant été transmises dès leur réception au bureau du CP, vous pouvez demander tout 

autre document de cette liste. 

 
8.9 COMITÉ GALA 

 

M
me

 Isabelle Deschênes rapporte que l’organisation du Gala avance bien. Nous avons 

reçu le nombre prévu de prestations artistiques d’élèves du CSSMI. 

 
8.10 INFORMATIONS À TRANSMETTRE AU CÉ PAR LES REPRÉSENTANTS 
 

 

 Rappel pour la conférence de Guylaine Guay, humoriste, autrice connue et mère de 2 

jeunes adultes autistes : auditorium de la PDM, 14 mai, 19 h. Entrée gratuite. 
 

 Rappel de confirmation de présence des lauréats, membres du CP et directions d’école, 

pour le Gala reconnaissance du 29 mai prochain à l’auditorium de la Polyvalente Deux-

Montagnes. Avant le 20 mai, au courriel du CP : comitedeparents@cssmi.qc.ca 
 

 Voir l’étude de l’INSPQ sur le temps d’écran en milieu scolaire : 

https://www.inspq.qc.ca/publications/3425 
 

 Budget initial : l’étude des crédits étant retardée au ministère, les budgets des écoles 

seront adoptés sur la base des chiffres de 2023-2024. Les directions d’école devront 

donc réviser le budget initial en septembre ou octobre prochain. 
 

PAUSE de 20 h 40 à 20 h 55 
 

9.  ATELIER DE RÉFLEXION COLLECTIVE SUR LES ENJEUX CLÉS DU NUMÉRIQUE 
 

Avec M. Frédéric Greschner, dga, M
me

 Josiane Landry, avocate au secrétariat général, et M. Mathieu 

Riopel, directeur du service des ressources des technologies de l’information. Le CSSMI a déjà 

consulté les tables des directions d’écoles primaires et secondaires sur le sujet. 

 

Le but de l’exercice de réflexion avec le comité de parents est de savoir quels enjeux clés du 

numérique devraient être pris en compte dans le recueil de gestion TI-07 pour assurer une utilisation 

à la fois réfléchie, responsable et sécuritaire. Discussion ouverte sur les thèmes suivants : 

 

o La gestion du temps d’écran : Temps d'écran pédagogique | Temps d'écran de loisir  

• Comment pensez-vous que l’école et les parents peuvent collaborer efficacement pour établir 

des limites saines sur le temps d’écran des enfants/adolescents et quel rôle devrait jouer chacun 

mailto:comitedeparents@cssmi.qc.ca
https://www.inspq.qc.ca/publications/3425
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pour assurer un équilibre entre l’utilisation du numérique et les autres activités essentielles au 

développement de l’enfant/adolescents ?  

 

o La sélection de ressources éducatives numériques : 

• Quelles ressources et stratégies pensez-vous que les écoles peuvent mettre en place pour 

aider les parents à mieux accompagner leurs enfants/adolescents dans l’utilisation 

responsable du numérique ? 

  

o La gestion des appareils personnels : 

• Comment percevez-vous l'utilisation des appareils personnels des élèves (cellulaires) 

dans les écoles secondaires? 

 

Départ des invités à 21 h 50 

 

10. VARIA 
 

Pour aider le comité exécutif à préparer les réunions du CP, ne pas oublier de compléter le formulaire 

d'évaluation et de le remettre avec le carton de vote avant de quitter la salle. Les prochaines réunions du 

CP : 

 Jeudi 23 mai 2024, salle 5080, à 19 h 30 : réunion du comité exécutif (public accepté) 

 Jeudi 6 juin 2024 à 19 h 30 : prochaine assemblée du comité de parents   

 
11.  LEVÉE DE L’ASSEMBLÉE 
 

CP2405092112 À 21 h 55, il est proposé par M
me

 Annie Lefebvre et appuyé par M. Benoit Lefebvre 

de lever la séance. 

Adopté à l’unanimité 

 

 

 

 

 _______________________________  _____________________________________ 

Christian Slachetka, président   Marie-Noël Boivin-Durand, secrétaire interne 


